
 

COMUNE di PORTO AZZURRO
Provincia di Livorno

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

ATTO N. 5/2026

SEDUTA DEL 29/01/2026

OGGETTO:  APPROVAZIONE  DEL  CONTO  GIUDIZIALE  DELL'ECONOMO 
COMUNALE PAOLINI SILVIA - ESERCIZIO FINANZIARIO 2025

L’anno  2026 il  giorno  ventinove  del mese di  gennaio alle ore  14:29 nella sala delle adunanze, 
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  previste  dalla  vigente  Legge  comunale  e  provinciale,  
vennero oggi convocati a seduta i componenti la GIUNTA COMUNALE.

All’appello risultano:
           
MAURIZIO PAPI   Presente
           
MARCELLO TOVOLI   Presente (videochiamata)
           
MARCO ELVIO MATACERA   Presente
           
DANIELA GALLETTI   Presente (videochiamata9
           
GISELLA GUELFI   Assente

Assenti: 1, Gisella Guelfi.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE Dr.ssa CECILIA LUCII, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.
Si dà atto che la seduta si  tiene in modalità mista  videoconferenza/presenza,  conformemente al 
vigente  Regolamento  per  lo  svolgimento  delle  sedute  di  Giunta  e  Consiglio  comunale  in  
videoconferenza, approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 7 del 03/05/2022.
Partecipa alla seduta in modalità di videoconferenza l’Assessore Daniela Galletti e il Vicesindaco 
Marcello  Tovoli.  Il  Sindaco  Maurizio  Papi,  il  Vicesindaco,  l’Assessore  Marco  Matacera  e  il  
Segretario Comunale Cecilia Lucii sono presenti in aula.
Si  dà  atto,  pertanto,  che  il  partecipante  in  videoconferenza  assicura  una  qualità  adeguata  del 
collegamento ai fini della comprensione degli interventi e delle dichiarazioni dei componenti del 
consesso.
Essendo legale il numero degli intervenuti,  il  Dr. MAURIZIO PAPI in qualità di SINDACO ne 
assume la presidenza, dichiarando aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il D.P.R. n. 194/1996 con il quale sono stati approvati, tra gli altri, i modelli relativi ai conti 
degli agenti contabili;

CONSIDERATO  che  la  Sig.ra  PAOLINI  Silvia  quale  Economo  Comunale  per  le  competenze 
attribuitegli dal vigente Regolamento comunale di Contabilità, durante l’esercizio 2025 era titolare 
della gestione Cassa Economale, per la quale era agente contabile a danaro;

VISTI  gli  elaborati  rassegnati  dall’Ufficio  Economato  e  ritenuti  i  medesimi  meritevoli  di 
approvazione;

VISTO il vigente Regolamento sui Servizi Economali;

VISTO il vigente Regolamento comunale di Contabilità;

ACCERTATO che, in corrispondenza di ogni singola registrazione, sono stati prodotti i documenti 
prescritti  dalle  vigenti  norme,  compilati  in  ogni  loro  parte  e  gli  stessi  sono  depositati  presso 
l’Ufficio Economato;

VISTO il D. Lgs. n. 267/2000 TUEL e successive modificazioni

VISTO il parere favorevole di competenza del Responsabile Area Economica/Finanziaria, in ordine 
alla regolarità tecnica e contabile, riportato in calce al presente atto;

CON voti favorevoli unanimi, espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

DI APPROVARE il Conto Giudiziale relativo all’anno 2025 reso dall’Economo Comunale Paolini 
Silvia, ex qualifica funzionale Cat. C, che allegato alla presente ne costituisce parte integrante e 
sostanziale  (si veda allegato);

DI DARE ATTO che detto Conto Giudiziale presenta le seguenti risultanze finali:
- Registrazione in dare   n.   5   per complessivi    €. 12.492,76;
- Registrazione in avere  n. 12  per complessivi    €. 12.492,76;        

DI COMUNICARE la presente deliberazione ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 D.Lgs. 
n. 267/2000 TUEL;

e con separata votazione favorevole unanime, 
delibera

DI DICHIARARE il  presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.  134, 
comma 4 del D. Lgs. 267/2000 TUEL.



L seduta termina alle ore 14:31.

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Il SINDACO Il SEGRETARIO COMUNALE

Dr. MAURIZIO PAPI Dr.ssa CECILIA LUCII
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